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Küldöttgyűlés 

 

ELNÖKSÉGI BESZÁMOLÓ 

 

Tisztelt Küldöttgyűlés, Kedves Testvéreink az Úr Jézus Krisztusban! 

 

Az idei elnökségi beszámoló főtitkári jelentési részét sem szeretném Isten igéje nélkül 

elkezdeni és megtenni: Kolossé levél 1,1-8: 

„Pál, Isten akaratából Krisztus Jézus apostola, és Timóteus testvér, a Krisztusban megszentelt 

hívő testvéreknek, akik Kolosséban élnek: kegyelem néktek és békesség Istentől, a mi 

Atyánktól. Hálát adunk mindenkor Istennek, a mi Urunk Jézus Krisztus Atyjának, amikor 

értetek imádkozunk, mivel hallottunk a Krisztus Jézusba vetett hitetekről és arról a szeretetről, 

amely valamennyi szent iránt él bennetek. Hálát adunk azért a reménységért is, amely készen 

van számotokra a mennyekben, amelyről már előbb hallottatok az igazság beszédéből, az 

evangéliumból. Mert ez hozzátok is eljutott, és ahogyan az egész világon gyümölcsöt terem és 

növekedik, ugyanúgy közöttetek is, attól a naptól fogva, amelyen meghallottátok, és igazán 

megismertétek az Isten kegyelmét. Így tanultátok ezt Epafrásztól, szeretett szolgatársunktól, 

aki a Krisztus hű szolgája értetek. Ő hozta nekünk a jó hírt a Lélektől kapott szeretetetekről.” 

A református Bibliaolvasó kalauz szerinti napi igeszakaszunk a Kolossébeliekhez írt levélből 

van, ami a városában élő keresztyén gyülekezetnek íródott. A levél beköszöntőjében Pál 

dicséri az ottani testvérek hitét és szeretetét. E hit és szeretet abból a kegyelemből fakadt 

életükben, amely az evangélium hirdetése által érkezett hozzájuk, majd annak meghallása és 

befogadása által lett személyesen az övék. Noha az apostol személyesen nem járt korábban 

közöttük, így az evangéliumot sem általa és tőle hallották meg, mégis hálás értük, sőt e levél 

által fáradozik is értük. Ennek nyilvánvaló oka, hogy lelki testvéreinek tartja őket. Mint lelki 

testvér felelősséget érez azok iránt is, akiket, noha ő személy szerint nem ismer, de Jézus igen. 

Ha pedig Jézus ismeri őket gyermekeiként, ők pedig magukat Jézus gyermekeinek vallják, 

akkor Pál testvérként kész rájuk tekinteni. És mint Istentől elhívott és felhatalmazott lelki 

vezető, a tudomására jutott problémáikra nézve tanítja őket.  

Érdekes és elgondolkodtató tehát, hogy Pál olyan szeretettel írja levelét, mintha régi 

ismerősök lennének. 

Még az Epafrásztól tudomására jutott problémáik tárgyalása során sem lesz ítélkezővé, és 

közönyös sem marad velük szemben. Hangsúlyozza, hogy mostani cselekvésének alapja, 

hogy Istentől elhívást és megbízást kapott az egyházban, ami a Krisztus teste. Fáradozik tehát 

lelki testvérei között és értük, nagy tusakodások, harcok között. Pál tehát nem önmagáért 

küzd, hanem Jézusért, az evangéliumért és az egyházért, ami az evangélium hirdetője és Isten 

dicsőségének hordozója a világban.  

Amikor elolvassuk ezt a levelet, mi magunk is, Isten magyarországi hívő népének egy 

részeként mérlegre kell tegyük szolgálatunkat. Vajon kellően tudatosult-e bennünk, hogy 

Jézusnak vannak olyan követői is ebben az országban, akik nem a Biblia Szövetség Egyesület 

tagjai? Amikor tudomásunkra jutott más, nem közénk tartozó lelki testvérek problémája, 

vajon tusakodtunk-e értük, mint testvéreinkért, vagy ítélkezően inkább elhatárolódni 

igyekeztünk tőlük? Tudjuk-e még, és gyakoroljuk-e még magunkat abban a küldetésben, hogy 

Magyarország hívő népének – amely szétszórtan él különböző felekezetekben – javára 

szeretnénk lenni mindazzal, amit Isten eleinknek és nekünk személy szerint is kegyelméből 

odaajándékozott? Elfogadjuk-e, ha más lelki testvérek közelednek hozzánk? 

Mindezen kérdések őszinte mérlegelése és megválaszolása azért is szükséges, mert 

világunkban esztelen harc folyik, amelyben ki-ki a maga igazáért küzd. A világnak ez a 



lelkülete megkísérti Isten népét is, így aztán mi is könnyen válhatunk a saját igazunk 

harcosaivá ahelyett, hogy Isten igazságainak válnánk képviselőivé. 

A világban ugyanis minden harc ellenére csak egy igazság van, ez pedig Isten igazsága. Ezt az 

igazságot a világról a Kijelentésben tárja fel, adja tudtunkra Isten. Népének tehát ehhez az 

igazsághoz kell ragaszkodnia, és ezért küzdenie. 

Ebben a küzdelemben pedig a legélesebb frontvonal ma sem a másik hívő ember, hanem a 

világ hitetlen sokasága. A hívők megosztottsága az Ördög öröme. Mindaddig ugyanis, amíg 

Isten gyermekei a maguk igazságával vannak elfoglalva, senki sem törődik a lélekmentés 

szolgálatával. Ha pedig nem szól a világban az Ige, akkor nincs újjászületés és hit sem. 

Tanuljunk Pál apostol lelkületéből: a kolossébelieknek a Krisztus-hite és szeretete elég volt 

számára ahhoz, hogy levelet írjon számukra, méghozzá mint testvéreinek. 

Azok alapján a problémák alapján, amik a levélben majd előkerülnek, akár el is 

határolódhatott volna tőlük, mondván, hogy azok az emberek talán meg sem tértek. De nem 

tette. Hiszem, hogy levele áldások forrásává lett egykor Kolosséban, s most számunkra is azzá 

válhat. 

A hívő nép egymásra találására azért is különös szükség van, mert környezetünkben 

folytatódik és fokozódik a bűn sötétségének terjedése. Az emberiség régi-új vallása az 

öncentrikusság és a korlátok nélküli szabadság mentén nyer egyre nagyobb teret éppen 

azokban a kultúrákban, amelyek korábban a keresztyénség fellegvárai voltak. Új korszakról és 

új világrendről nyíltan beszélnek, amiben – ahogyan az egyre jobban érzékelhető – nem lesz 

helye más nézeteknek, más hitnek. 

Ha a keresztyének nem lesznek képesek világszerte összefogni, akkor az esélyét sem adják 

meg annak, hogy szabadon megélhessék hitüket. De fel vagyunk-e készülve üldözésekre, 

hátratételekre, egzisztenciális ellehetetlenülésre? Vajon közöségeink olyan erősek-e, hogy egy 

ilyen próbatételt kiállhatnak? 

Nincs sok időnk, tehát a legfontosabb területeken összefogásra van szükség. 

Ezt az összefogást – a teremtési rend, a magzatok, gyermekek, a szabad vallásgyakorlás 

védelme, a békességre való törekvés – mindenképpen támogatnunk, és bizonyos területeken 

akár sürgetnünk is kell. 

A szomszédunkban több mint egy éve dúló véres háború befejezése nem történhet meg 

másként, csak ha béketárgyalások kezdődnek a szembenálló felek között. Az esztelen 

háborúba való belekényszerítése más nemzeteknek, a béketárgyalások lehetőségének elvetése 

ördögi dolog. Minden józan gondolkozású, magát hívőnek valló ember a béketárgyalások 

megkezdéséért kell, hogy imádkozzon és cselekedjen. A háború helyrehozhatatlan károkat, 

sérüléseket hoz nemcsak az emberi közösségekben és lelkekben, de az egyházban is. Ezért 

hordozzuk továbbra is Urunk előtt a Kárpátalján és Ukrajna szerte élő lelki testvéreink sorsát, 

szenvedéseiket. Bárcsak adna az Úr kimenekedést szorult helyzetükből! 

Néhány hónapja a mesterséges intelligencia is elérhetővé vált világszerte, és mint az új 

korszak, az új világrend, az új emberiség messiása érkezett. Elgondolkodtató azonban, hogy 

neves világi szakértők is aggódva figyelmeztetnek: amiként egy gyógyszert sem szabad a 

laboratóriumból rögtön forgalomba bocsátani, úgy a mesterséges intelligenciát is tesztelni 

kellene, mert komoly veszélyt jelent az egész, eddig felépült emberi kultúrára… Vannak 

olyan neves emberek – üzletemberek, tudósok –, akik egyenesen arról beszélnek, hogy a 

mesterséges intelligencia fejlesztését le kell állítani!  

Aggasztó jelként, megdöbbenve vettük a hírt, hogy egy magyar gyülekezetvezető a 

mesterséges intelligenciával íratott prédikációt olvasott fel gyülekezete előtt. Hogy a 

Szentléleknek milyen szerepet szánt ebben, az nem derült ki a híradásból. Nagy 

valószínűséggel semmit. 

 



Az emberiség önmaga megistenítésében egyre magasabbra tör, de eközben erkölcsileg egyre 

mélyebbre süllyed. A következmények nélküli hazugság, a korrupció és az élet tiszteletének 

feladása a hétköznapi élet legtermészetesebb velejárójává lett. A korábban istenített 

társadalmi rend, a demokrácia értelmezése is igen sajátságosan alakul. A megválasztottak úgy 

érzik, hogy felhatalmazást nyertek saját, személyes érdekeik mindenáron való véghezvitelére, 

és az őket megválasztó társadalomra történő ráerőszakolására. 

Továbbra is folyik a most még csak kevesebb, de a jövőben majd igen sok fájdalmat és 

társadalmi feszültséget gerjesztő migráció is. Népek kerekednek fel szülőföldjükről, hogy új 

hazát keressenek maguknak – valójában ez történik a migráció címkéje alatt.  

Az ige tanításának engedve imádkozzunk világi vezetőinkért, hogy bölcsességet nyerjenek, és 

így döntéseik nyomán nyugodalmas életet élhessünk. 

Ebben az egyre inkább mélyülő káoszban a hívő emberek dolga nem az elhallgatás, nem az 

egymás ellen való harc, hanem sokkal inkább annak megvallása, amin egyetlen emberi 

rendszer sem képes változtatni. 

Isten ugyanis nem változik és nem is változtatható. A megfeszített és feltámadott, majd 

megdicsőült Jézus győzött, és győztes is marad örökre. 

Figyelmeztetnünk kell kortársainkat arra, hogy ezzel az Istennel mennek szembe, amikor 

elfogadása helyett maguk megistenítésén fáradoznak. Ennek pedig – a Kijelentés tanúsága 

szerint – soha nem volt jó vége még az emberiség történetében. Nemcsak azért, mert Istennél 

vannak határok, amiken nem enged senkit sem átlépni, hanem azért is, mert a sötétség ura, az 

Ördög, emberölő kezdettől fogva. Tehát nemcsak belecsábítja az embert az istentelenségbe, 

hanem abban meg is öli. Nemcsak félrevezet, hanem a halálba vezet. 

Ez akkor is így van, ha a világon általánosan elismert lelki-vezető, a római pápa szövetséget 

köt a pogányságot gyakorló sámánokkal, varázslókkal. Sajnos nem mehetünk el szó nélkül 

emellett a tény mellett. 

A jelenleg is zajló, úgynevezett „világ-zsinat” pedig semmiféle jóval nem kecsegtet. 

Nemhogy a Szentírás igazságaihoz közelednének határozataikkal, sokkal inkább a világban 

eluralkodó nyílt Isten-ellenesség eszméit hozzák az egyházba. Azok tehát, akiknek őrállóként 

kellene viselkedniük, maguk is a megtévesztés áldozatai lettek. 

Ezért is szeretettel intjük minden testvérünket, hogy bölcsen viszonyuljon a római pápa 

közelgő magyarországi látogatásához, ne vegyen részt a programokon, s óvjon a részvételtől 

másokat is! S imádkozzunk azért, hogy hazánk, különösen is a hívő emberek lelki életére a 

lehető legkisebb kárt jelentse majd ez a látogatás! 

Csak Istennek Jézusban megváltott, megigazított, újonnan szült népe képes a világot 

figyelmeztetni az Ördög mesterkedéseire, annak halálos veszedelmére. 

Mielőtt feltennénk a kérdést, hogy ugyan már, miként érhetnénk el mi a világot, hadd 

jelezzem: a világ ott lakik a szomszédunkban, ott vásárol velünk a boltban, ott ül mellettünk a 

rendelőben, ugyanoda hozza naponta gyermekét iskolába és még sorolhatnám. A világ 

körülöttünk van, mert Urunk nem vett ki bennünket a világból. Ezért személyesen és mint 

lelki közösség is naponta érintkezünk a világgal. Ott és azoknak kell bizonyságul lennünk, 

akik a legközelebb élnek hozzánk. Nemcsak addig kell eljutnunk, hogy megítéljük a világot, 

hanem ennél sokkal tovább: életünkkel és szavainkkal egyaránt hirdetnünk kell Krisztust, az 

Igét. 

Talán érzékeljük, hogy a helyi gyülekezet, a gyülekezeti közösség szerepe hogyan nő napról 

napra. 

Sajnos éppen ebben az időszakban gyülekezeteink egyre nehezebben jutnak lelki vezetőkhöz. 

Egyre növekszik a lelkészhiány. A református egyházban a következő 5 évben 250 lelkész fog 

nyugállományba vonulni. Utánpótlásuk reménytelen, ugyanis a teológiák az utóbbi években 

alig bocsátanak ki gyülekezeti lelkipásztorokat. Talán nem véletlen, hogy a református 

egyházban az idei év, a lelkipásztori hivatás éve. Imádkozzunk olyan fiatalokért, akik készek 



életre szólóan elkötelezni magukat az Ige szolgálatára! Ha a megtért fiatalok között látunk 

alkalmas személyeket, bátorítsuk őket ennek a szolgálatnak vállalására! Akik pedig 

gyülekezetinkből megkezdték tanulmányaikat, azokat kísérjük szerető figyelemmel: 

imádkozzunk értük és velük, beszélgessünk velük.  

Az idei év egyúttal a helyi református közösségekben a presbiteri tisztújítás éve is. Jelöljünk 

lehetőleg lelki embereket, s ha azok vagyunk, vállaljuk ezt a szolgálatot, ha bennünket 

jelölnek! Hit nélkül a presbitérium legfeljebb csak önkormányzati testület lehet, de 

semmiképpen sem a gyülekezet lelki életének motorja és kormánylapátja. 

A Biblia Szövetség Egyesület lelkipásztorait bíztatjuk arra, hogy egymással szorosabb lelki 

kapcsolat kiépítésére törekedjenek, amibe vonják be közösségeiket is! Az önmagába 

temetkező lelkipásztor, a belterjes gyülekezet elveszti kontrollját és mindazt az erőt is, amit a 

gyülekezeten túlmutató testvéri kötelék adhatna. 

A Biblia Szövetség gyülekezetekben élő tagjait pedig arra kérjük, hogy látogassák a 

szövetségi alkalmakat, méghozzá úgy, hogy saját gyülekezetükből is hívogassanak, kísérjenek 

érdeklődő testvéreket! Az elmúlt esztendő több csendesnapján magam is részese lehettem 

annak a felemelő élménynek, amelyet a hívogatást komolyan vevő testvérek szereztek 

nekünk. Több csendesnapunk telt házzal zajlott. 

Szövetségünk lelki alkalmait továbbra is úgy igyekszünk megszervezni, hogy az ott elhangzó 

tanítások megerősítsék a hallgatóságot a hit igazságaiban és a testvéri közösségben egyaránt. 

Külön szeretettel mondok tehát köszönetet mindazoknak, akik áldozatos szolgálatukkal, 

imádságaikkal, anyagiakkal és természetbeni adományokkal támogatták a Szövetség 

körzeteiben folyó lelki munkát. 

Mostani küldöttgyűlésünk napirendjén szerepel szövetségünk főállású titkárának 

megválasztása. 

Imádságos lelkülettel készültünk erre, s noha a tavalyi esztendő során még nem láttuk, ki az 

alkalmas személy, Istentől időt nyertünk azáltal, hogy korábbi titkárunk további egy 

esztendőre vállalta a szolgálat ellátását. Ezalatt az idő alatt Isten nemcsak bennünk, hanem 

jelöltünkben is elvégezte munkáját, hogy a mai napon szép rendben, és szolgálatunk Isten 

dicsőségére való folytatásához szükségesen elvégezhessük a tisztújítást. Ma, a 

megválasztandó titkárunk szolgálatba állása élete egészen új szakaszának kezdetét jelenti. 

Kérem szövetségünk tagjait, hogy imádkozó háttérrel, türelemmel és testvéri szeretettel 

biztosítsuk számára a teher felvételéhez szükséges légkört.  

Nagy Zsolt testvérünk életére, családjára és szolgálatára Urunk áldását kérjük! 

Az általános köszönetmondás ellenére azonban nem tehetjük meg, hogy szó nélkül menjünk 

el dr. Mikolicz Gyula titkár testvérünk több mint 3 évtizedes szolgálata mellett. Gyula 

testvérünk talán azon utolsó személyek egyike, akik a Biblia Szövetség életét annak 

születésétől kezdve közvetlen „testközelből” kísérték. Akkori döntése, hogy a Biblia 

Szövetség alkalmazásában Isten ügyének főállású munkálója lesz, az ő életét is döntően 

megváltoztatta. Világi, jó előmenetellel kecsegtető karrierjét adta fel egy olyan ügyért, 

aminek végső kimenetele ugyan nem kétséges, de a helyi és alkalmi történései egyáltalán nem 

kiszámolhatók. Urunk azonban döntésében nemcsak őt és családját áldotta meg, hanem általa 

a Biblia Szövetséget is. Eleink, akik személye felől Istentől látást kaptak, s őt szolgálatba 

hívták: jól döntöttek. Hálásak vagyunk azért, hogy Gyula testvérünk Isten kegyelméből e 34 

esztendő szolgálati mélységeiben és magasságaiban is hűséges követője maradt Jézusnak, és 

szívügyeként kezelte a Biblia Szövetség minden dolgát, lelkieket és fizikaiakat egyaránt. 

Mivel a főtitkári jelentés nem a megfelelő keret szolgálati útjának méltatására, ezért az újbóli 

köszönetmondás és hálaadás mellett arra kérem a testvéreket, hogy őrizzük meg élő 

kapcsolatunkat egymással. Ha nem is főállású titkárként, de mindenképpen számolunk Gyula 

testvérünk további szolgálataira, tanácsaira és jelenlétére a Biblia Szövetségben! 

 



Jelentésemet az Ige magyarázatával kezdtem, s arra térek most is vissza: Pál hálát ad a 

mennyei reménységért, mely el van készítve mindazok számára, akik Isten kegyelmét, Jézust 

Krisztust el- és befogadták. Földi életünk történései között hát nézzünk szüntelen csak előre 

és felfelé is boldog reménységgel, tudva, hogy itteni rövid fáradozásunkat, szenvedésünket 

Isten örök nyugalmába való bemenetelünk fogja felváltani. Legyen ez napról napra 

megelevenítő erő forrásává bennünk az elkövetkező időszakban is! 

 

Kedves Testvérek! 

A Biblia Szövetség történetében immár a 34. éves, kezdetekben közgyűlésünket, majd közel 

egy évtizede már küldöttgyűlésünket tarthatjuk. Egyfelől abból a célból, hogy számba vegyük 

mindazt, amivel Isten az előző esztendőben elhalmozott bennünket, másfelől, hogy előre is 

tekintsünk, és újra tudatosítsuk magunkban legfontosabb feladatunkat. Az elkövetkező 

beszámolórészben a BSz elnökeként tájékoztatok ezekről. 

A 2022. évi missziói tervünket a Jelenések könyve 22. rész 17. bibliai verssel alapoztuk meg: 

„… a Lélek és a menyasszony így szól: Jöjj! És aki hallja, ezt mondja: Jöjj! És aki 

szomjúhozik, jöjjön, és aki akarja, vegye az élet vizét ingyen!”  

Az élet vizét kínáló Jézus Krisztus küldötteiként indíthattuk az esztendőt, és törekedtünk arra, 

hogy a Szentlélek munkája nyomán minden programunkon, folyóiratunk lapjain, honlapunkon 

megszólalhasson a mennyei hívás a szomjúhozók felé, illetve arra is, hogy minél több ember 

szívében munkálhassa a vágyat, az akarást az élet vize után. Köszönjük Istennek, hogy ezzel a 

lehetőséggel mi, szolgálók is élhettünk, és az élet vizével naponta ajándékozott meg 

bennünket.  

Amikor hálás visszatekintéssel számolunk be arról, amit az előző esztendőben tehettünk, 

tudjuk, hogy mindent Isten bennünk és általunk történő munkálkodásának köszönhetünk.  

Központi szervezésű rendezvényeink tervezett száma 49 volt, a körzeti rendezvényekkel 

együtt mintegy kétszáz. Egy központi rendezvényünk, a tavaszi vezetők és szolgálók 

konferenciája, az egyik őszi Fontos kérdések előadás és a májusi bibliaiskolai évzáró 

elmaradt.  

A nagyobb lélegzetű alkalmainkról néhány szóban szólunk. 

 

Sorozatok, többnapos alkalmak 

- A január–május időszakban nőknek szervezett budapesti csendesnapok a hölgyek számára 

adnak lehetőséget az ige köré gyülekezésre, egymás hite általi épülésre. A Covid után 

újraindított sorozat a korábbinál alacsonyabb számú, de hűségesen kitartó résztvevőkkel 

zajlott, és ezúttal is gazdag áldások forrása volt. 

- A járvány okozta kihagyott két év után a lelkipásztorok, teológushallgatók és presbiterek 

számára szervezett júniusi teológiai konferencia ezúttal a lelki felüdülést és a testvéri 

kapcsolatok megerősítését szolgálta.  

- Az állami gondoskodás alatt, ill. nehéz családi körülmények között élő, 6–12 éves lányok 

péceli táborát ismét megtarthattuk. A 14 kislányt 7 önkéntesünk nagy szeretettel és odaadással 

gardírozta. Az öt nap gazdag lelki programmal, közös játékokkal, kirándulással (gödöllői 

Királyi kastély), lovaskocsikázással telt (innen is köszönjük Hardi Miklósnak az évek óta 

felajánlott lehetőséget!). A program teljes költségét a Biblia Szövetség fedezte. Köszönjük az 

ehhez felajánlott adományokat és a szolgálók lelkes munkáját. Külön örömünk, hogy ebbe a 

szolgálatba több fiatal is bekapcsolódott.  

- Nyáron a kihívásokban gazdag, és természetesen a lelki alkalmakat sem nélkülöző kenus 

tábor a Körös folyón 32 fiatal részvételével megvalósult. Hálásak vagyunk azért, hogy az Úr 

megőrző szeretete kísérte most is a résztvevőket. 

- A lányok a gyönyörű beregi tájon kerékpározhattak. A programon kilenc résztvevő töltött el 

egy hetet Juhász István testvérünk farmján, kivételes ellátással.  



- Szakkonferenciát szerveztünk Kismaroson pedagógusoknak és más érdeklődőknek. A 

konferencia célja a keresztyén világnézet erősítése. Az igei sorozatok mellett érdekes 

előadások is elhangoztak, és a program része volt egy délutáni kirándulás is.  

A testvéri találkozások, egymás jobb megismerése szintén nagy értéke ezeknek a 

konferenciáknak. Köszönjük a Viczián házaspárnak az évek óta lelkiismeretesen szervezett, 

tartalmas konferenciákat. 

- A fiatalok között szolgáló önkénteseink augusztusi, egyhetes képzésének helyszíne ezúttal a 

soproni egyetemi kollégium, és annak különterme volt, ahol a rendezvény gerincét a 

naponkénti áhítatok, délelőtti előadások képezték. Vezető előadónk Brian Boyd észak-

írországi presbiteriánus lelkipásztor volt. Délután a környék néhány nevezetességét jártuk be: 

Nagycenket, a fertődi kastélyt, a páneurópai piknik helyszínét, és még az Ausztria területén 

fekvő Fertő-tóparti várost, Rusztot is meglátogattuk. 

Ezekhez a programokhoz – hasonlóan a pedagógus konferencia kirándulásához – autóbuszt 

bérelhettünk, aminek költségét – pályázat alapján – a Nemzeti Együttműködési Alap 

támogatta. 

- Péceli bibliaiskolánkban nyolc tanítási szombaton (szeptembertől decemberig, illetve 

februártól májusig), két évfolyamon folyt az oktatás. A 2021/22-es tanévben az első 

évfolyamon 20 személyt, a másodikon 9 személyt jegyeztünk hallgatóink között. A májusi 

évzárót – programtorlódás miatt – a szeptemberi évnyitót megelőzően tartottuk, ahol hat 

hallgatónk vehette át a bibliaiskolai oklevelet, ami azt igazolta, hogy minden kijelölt tárgyat 

lehallgattak, és a feladatokat legalább megfelelő minősítéssel teljessítettek. A 2022/23-as 

tanévre 17–17 személy iratkozott be mindkét évfolyamra. 

Köszönjük a tárgyakat oktató lelkipásztorok és bibliaiskolai titkár erőt sokszor meghaladó 

hűséges szolgálatait. 

A következő tanévtől tervezzük a tanulmányi kötelezettség teljesítésének változtatását, 

miszerint segíteni fogjuk azokat a hallgatókat, akik valamelyik elfogadható ok miatt nem 

vettek részt minden előadáson. A pótlás helyett szóbeli beszámoló lehetőségét fogjuk 

számukra felkínálni. A megfelelőnek elfogadott beszámoló lehetőséget ad számukra, hogy 

évvesztés nélkül fejezzék be tanulmányukat. 

Hívjuk, várjuk tagjainkat és szimpatizánsainkat, hogy jelentkezzenek bibliaiskolánkba! A 

szolgálatot, az egyéni kegyeségi életet, a Krisztussal való személyes kapcsolat erősítését segíti 

a megszerzett ismeret. 

Vegye minden keresztyén ember komolyan a Hóseás prófétától kapott isteni intést: „Elvész a 

nép, amely tudomány nélkül való.” (4,6) 

- Az 1995-től rendszeresen szervezett Fontos kérdések című sorozatunkat 2022-ben sajnos 

csak két előadással bővíthettük. Bíztatjuk a Budapesten és környékén élőket, hogy éljenek az 

értékes, élő előadások kínálta lehetőségekkel, áldásokkal! 

 

Csendesnapok 

- Mátészalkán áprilisban, Nyékládházán júniusban, Nyíregyházán augusztusban, Debrecenben 

októberben, Miskolcon novemberben, Budapesten pedig áprilisban és novemberben tartottunk 

csendesnapot. Ezeken az alkalmakon az Úr Jézussal, az igével és a testvérekkel való közösség 

elmélyítése, valamint a szolgálatra felkészítés a cél. 

- A fiatalok számára tavasszal, ősszel és szilveszterkor volt csendesnap, ezeket alkalmanként 

35–40 résztvevővel tartottuk. 

- Igemagyarázatokkal, bizonyságtételekkel, keresztyén etikai kérdésekkel júliusban péceli 

székházunkban, októberben Mátraházán, novemberben Berekfürdőn tartottunk csendeshetet. 

Ezeken a konferenciákon reggeli igetanulmányok, délelőtti és délutáni előadások vagy 

személyes bizonyságtételek, esti áhítatok kínálnak gazdag lelki táplálékot. 



- A szokásos családi napot júniusban, majd szeptemberben szintén megtartottuk. Júniusban a 

dr. Tolnay, szeptemberben a dr. Földesi házaspárok voltak az előadók, de meg kell 

köszönnünk a fiatalokkal foglalkozók lelkiismeretes munkáját is, akik az előadás idején a 

kisgyermekek, az óvodások és kisiskolások között, illetve a tini ifi csoportban szolgáltak, s 

nem feledkezhetünk meg a vendéglátásban fáradozókról sem. 

 

Körzeti alkalmak 

- A szatmár-beregi, észak-magyarországi, nyíregyházi, vas-zalai, budai, Közép-Duna-Tisza-

közi, valamint a békési, mátrai és hajdúsági körzetek szervezőinek köszönjük a közösségi 

alkalmak megszervezését, a hívogatás munkáját, hűséges szolgálatukat. 

 

A Biblia Szövetség Egyesület szervezeti találkozói 

- A Biblia Szövetség tanácsa és elnöksége közösen négyszer ülésezett. Az elnökség többször 

tartott interneten lebonyolított megbeszélést is. A meghozott határozatokról a Biblia és 

Gyülekezet folyóiratban beszámoltunk. 

- 2022-ben az éves rendes áprilisi küldöttgyűlésen általános tisztségviselő választást is 

tartottunk, ahol dr. Viczián Miklós aktív szolgálati évek után, a betöltött 75. életév okán 

lemondott. Helyette a küldöttgyűlés Alföldy-Boruss Dezsőt választotta alelnöknek. Molnár 

Sándor tanácstag, ifj. Móréh Tamás tanácsi póttag egyéb elfoglaltságok miatt nem vállalták a 

további szolgálatot. Tanácstagnak választottuk dr. Nagy Péter Mihályt és Sipos Ajtony 

Leventét, valamint az addig póttag ifj. dr. Mikolicz Gyulát. Póttagságot vállalt Nagy Zsolt és 

Vezsenyi Péter. Hálásak vagyunk az elmúlt évben megtapasztalt konstruktív munkálkodásért 

mind az elnökségen, mind a tanácson belül, és köszönjük valamennyi tisztségviselő 

helytállását, önkéntes munkálkodását. Egyik különösen is fontos feladatunk volt, hogy 

megértsük az Úr akaratát a titkári tisztség betöltésével kapcsolatban. 

 

Egyéb fontos tevékenység, esemény 

- 2022-ben – immár hatodszor – néhány BSz-tagunk önkéntes munkájával igés családi 

tervezőnaptárt jelentettünk meg 500 példányban. A kiadvány keresettségét jelzi, hogy a 

készletekből már karácsony előtt kifogytunk, és a keresztyén könyvvásárra is csak korlátozott 

számban vihettünk. 

- November végén – Horváth Mária irodavezetőnk kezdeményezésére – megjelentethettük 

Advent, karácsony, évutó című kiadványunkat, amiben honlapunk „Heti üzenet” rovatából 

válogattunk írásokat ezen időszak minden napjára.  Ebből egy-egy példányt postáztunk 

karácsonyi köszöntésként a 75. életévet betöltött tagjainknak, a fennmaradó példányokat 

pedig adomány ellenében terjesztettük. 

- A Biblia és Gyülekezet című folyóiratunk négyszer, 800–800 példányban jelent meg. 

Késleltetve a honlapon is elérhetővé tesszük ezt a kiadványt. Kérjük tagjainkat és olvasóinkat, 

hogy előfizetésük megerősítésével továbbra is támogassák a folyóirat megjelentetését, s 

szervezzenek új előfizetőket is! 

- Weblapunkat (www.bibliaszov.hu) rendszeresen frissítjük, gondozzuk. Ezen a felületen több 

ezer látogató számára tesszük elérhetővé híreinket, tanulmányainkat, programjainkat. A 

rendszeresen megjelenő „Heti üzenet” szerzőinek ezúton is köszönjük személyes hangvételű, 

hűséges szolgálatukat! 

- A korábban raktárhelyiségnek használt és felújított emeleti nagytermet már az őszi 

tanévnyitón birtokba vehették bibliaiskolásaink. Decembertől viszont már a könnyebben 

kifűthető könyvtárban kellett az előadásokat tartani. 

Természetesen ez a terem egyéb rendezvények kellemes helyszínének is alkalmas. Szeretnénk 

majd légkondicionáló berendezést is beépíteni – ezzel segítve a nyári programok 

zavartalanabb megvalósíthatóságát. A berendezés telepítésének jelenleg anyagi akadálya van. 

http://www.bibliaszov.hu/


- Az energiaárak emelkedése bennünket is arra kényszerített, hogy nagyon takarékosan 

bánjunk vele, hiszen a Biblia Szövetség Egyesület nem élvezheti a lakossági rezsicsökkentés 

előnyét. Köszönjük Istennek, hogy külön adományokkal is segítette a megemelkedett 

költségek kiegyenlítését. 

 

Népmozgalmi adatainkról is rövid áttekintést adunk 

A Biblia Szövetség Egyesület regisztrált önkéntes munkatársainak száma (a körzetekben 

munkálkodók nélkül), akik a központi programok szervezésében, rendezésében felügyelőként, 

előadóként, bizonyságtevőként, igehirdetőként vagy akár takarítóként is részt vettek, 129 

személy volt, az önkéntes munkával eltöltött idő 4375 óra, az önkéntes munka értéke 

5.468.750,- Ft. 

A Biblia Szövetség Egyesület tagjainak száma 2023. március 29-én 535 személy.  

Szeretettel köszöntjük sorainkban új tagjainkat, azt a tizenegy testvérünket, aki az elmúlt 

esztendőben nyert felvételt az egyesületbe. Kívánjuk, hogy legyen lelki otthonuk a Biblia 

Szövetség, álljanak be azok közé, akik az Egyesületben harcolják a hitnek szép harcát! 

Képviseljük közösen a gyülekezetben, a társadalomban világkormányzó Urunkat, megváltó 

Jézus Krisztusunkat! 

Az eltelt egy évben két személy kérte tagsági jogviszonya megszüntetését. Fegyelmi eljárást 

tagtársunk ellen 2022-ben nem indítottunk. 

Hálásan emlékezünk azokra a BSz-es testvérekre, illetve szolgálatukra, akik az elmúlt 

időszakban költöztek a mennyei otthonba. A boldog feltámadásba vetett remény adjon 

vigasztalást szeretteiknek, gyülekezetüknek és nekünk, a BSz itt maradt, harcoló tagjainak! 

2022-ben elhunyt tagjaink:  

Bákonyi Lajos (1954) Karcag, Cserági Gézáné (1930) Miskolc, Fekete Lászlóné (1921) 

Hajdúböszörmény, Ferencz Nándorné (1929) Eger, Halupa Józsefné (1930) Hodász, 

Horváth Árpád (1942) Miskolc, Kiss Leventéné (1941) Hejőkeresztúr, Kun Béláné (1929) 

Szamosszeg, Magyar Aladárné (1934) Noszvaj, Osztrogonácz Péter (1948) Bronx (USA), 

dr. Simon Ilona (1944) Budapest, Szabóné Igaz Anna (1950) Pécel, Szucsán Lászlóné 

(1956) Gyúró, Tóth Eszter (1928) Ózd, Varga Jánosné (1932) Jászberény. 

Legyen emlékük áldott! 

 

Kedves Testvérek! 

Jelentésünk elfogadását kérve, a Zsidókhoz írt levélből vett igével (10. rész 36-39. versek) 

kívánunk a BSz régi és új tagjaira, a leköszönő és a megválasztandó új szolgatársra áldást: 

 „Mert békességes tűrésre van szükségetek, hogy Isten akaratát cselekedve elnyerjétek az 

ígéretet. Mert még egy kevés idő, és aki eljövendő, eljön és nem késik. Az igaz ember pedig 

hitből él, de ha meghátrál, nem gyönyörködik benne a lelkem. De mi nem vagyunk a 

meghátrálás emberei, hogy elvesszünk, hanem a hitéi, hogy életet nyerjünk.” 

 

(A beszámoló első részét Sipos Aba Álmos főtitkár, az általános beszámolót dr. Makrai Tibor 

elnök ismertette a küldöttgyűlésen.)  

 


